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Već smo konvertovali 813,522,715 datoteke ukupne veličine 6,574 TB.

    

 
XLS TO PDF




Online Pretvoriti XLS To PDF Koristite OnlineConvert Online. Besplatno brzo! Nije potrebna registracija. 











Prompt za registraciju!:
Vrsta vašeg naloga dozvoljava samo do 4 datoteke da se istovremeno konvertuju.

Registrirajte se da biste uklonili ovo ograničenje. Nudimo razne opcije konverzije.



 Registrirajte se sada
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Uštedite $243 tokom 1 godine




Uštedite $243 tokom 1 godine

Uštedite do 76% na popustima za pretplatu

Nabavite online konverter sa konvertovanjem datoteka, otpremite maksimalno 1g i bez oglasa nadogradnje nakon 1 godine—sve za samo 6.6 USD/mjesečno.




 Registrirajte se ( 79.99 USD/god )















Kako pretvoriti XLS To PDF?



Online XLS To PDF, možete staviti format XLS To PDF na svoj računar, tablet ili mobilni telefon bez preuzimanja bilo kakvog softvera!






Korak 1


Otpremite XLS fajl
Odaberite fajlove sa svog računara, Google diska, Dropbox-a, URL-a ili tako što ćete ih prevući na stranicu. 







Korak 2


Odaberite PDF
Odaberite izlaz PDF ili bilo koji drugi format kao rezultat konverzije (kliknite gumb za pretvaranje) 







Korak 3


Preuzmite svoju XLS datoteku
Nakon konverzije možete preuzeti svoj PDF fajl i otpremiti ga na Google disk, Dropbox. 





















xls : Microsoft Excel 97/2000 / XP

XLS je Microsoft Excel datoteka koja sprema podatke i manipulira s nekoliko matematičkih operacija. Koristi vizualnu osnovnu operaciju za implementaciju nekoliko numeričkih funkcija. Ova datoteka proračunske tablice je podržana od većine softvera otvorenog koda ili vlasničkih proračunskih tablica. 
XLS Converter



Kako pretvoriti online XLS？













pdf : Portable Document Format

PDF je format datoteke dokumenta koji sadrži tekst, slike, podatke itd. Ova vrsta dokumenta je nezavisna od operativnog sistema. To je otvoreni standard koji komprimira dokument i vektorsku grafiku. Može se pregledati u web pretraživačima ako je PDF plug-in instaliran na pregledniku. 
PDF Converter



Kako pretvoriti online PDF？














